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Тъй като знаем всеки камък върху кои лежи и че един камък лежи на един ред, то редовете се намират еднозначно. 
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Фиг.2
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Фиг.1


Първият начин е да се построи насочен граф и да се намери дълбочината му от който и да било връх, който няма влизащи ребра. На Фиг.2 приемаме, че в долния край на всяко ребро има стрелка. В син и червен цвят са съответно броя на влизащите и излизащите ребра за всеки връх.
Вторият начин не изисква памет за масиви, т.е.докато четем входните данни намираме височината. След като знаем, че камък 1 лежи върху камък X, след това ни интересува първият камък върху който лежи X и т.н., като всеки път се увеличава брояч на височината. В случая: 
камък 1 лежи на камък 4  - броячът става 2, защото имаме вече 2 реда;
4 лежи на 7 – броячът става 3;
7 лежи на 9– броячът става 4.
В решението случаите К=0 и К=1 са разгледани отделно.
Автор: Павел Петров



image1.png
AN

970 101 11" 121°




image2.png




